                                             ПРОТОКОЛ № 4

заседания комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района  и урегулированию конфликта интересов

                                                                              от 31 мая 2017года 11 час 00 мин
Председатель комиссии: 
Заместитель председателя

комиссии:                           Доннер А.С.,ведущий специалист администрации
                                             сельского поселения Кубань Гулькевичского района;

Секретарь комиссии:         Бредихина Л.В., ведущий специалист администрации
                                             сельского поселения Кубань Гулькевичского района

На заседании комиссии присутствовали: 

члены комиссии:  председатель Совета депутатов Матяш А.В., депутат Совета сельского поселения Кубань Григорик О.С.; главный специалист администрации Чичева С.В.; ведущий специалист администрации Данькова Ю.С.
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 6 человек, из них, не замещающие  муниципальные должности – 2 человека. КВОРУМ для проведения заседания Комиссии имеется.

Приглашенные:

заместитель главы администрации, в отношении которого рассматривается материал проверки достоверности и полноты сведений о доходах за 2016 год

РЕШИЛИ:

Решения Комиссии по рассматриваемым вопросам принимать открытым голосованием большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

 Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против»- 0 чел.,«воздержались» - 0 чел.

Повестка дня:  рассмотрение представления прокурора  Гулькевичского района   от 12 мая 2017 года № 7-01-17/3126/926  об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе, противодействии коррупции
Слушали: заместителя председателя Комиссии Доннер А.С.,который   доложил, что 17 мая 2017 года в адрес администрации сельского поселения Кубань  поступило представление прокурора Гулькевичского района, где  указаны факты предоставления муниципальными служащими администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района недостоверных и неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов  своей семьи (далее справка о доходах) за 2016 год.
   Так муниципальными служащими не указаны в разделе 6.1. сведения о том, каким лицом представлены им объекты недвижимого имущества в пользование.
    Ведущим специалистом администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района в разделе 3.1. не указаны источники средств, направленных на приобретение недвижимого имущества

       Муниципальными служащими администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района в справке о доходах на супруга на титульной странице не отражен род занятий.

      В разделе 4 справки о доходах указано поступление денежных средств на счет в ПАО «Банк Уралсиб» в сумме 216918.92 рублей, в то время как сумма должна указываться только в том случае, если превышает общий доход лица и его супруга (супруги) за отчетный период и два предшествующих ему года.

СЛУШАЛИ: секретаря Комиссии Бредихину Л.В., которая доложила комиссии, что пунктом 8  Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, Указом  Президента РФ от 18.05.2009 года №559 (редакция от 15.07.2015 года № 364)  предусмотрена возможность предоставления уточненных сведений о доходах.

        Комиссией рассмотрены уточненные сведения муниципального служащего  администрации в которых полностью отражены все сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и устранены ошибки.
        В  предоставленных сведениях муниципального служащего о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2016 год не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района, которые  могли бы привести к конфликту интересов.

КОМИССИЯ   РЕШИЛА: 
           Не применять к муниципальному служащему администрации мер дисциплинарной ответственности, ограничившись обсуждением на комиссии. Указать на недопустимость в последующем нарушения законодательства, при подаче  справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. 
Результаты голосования: «за»  6 чел,   «против»  0 чел. «воздержались»  0 чел.
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