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За 2024 год в адрес администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района поступило 64 письменных обращений граждан, непосредственно в администрацию поселения поступило 35 обращений. Во время личного приема, главой поселения было принято за 2024 год 65 человек. 
Ни одно из обращений, поступивших в администрацию сельского поселения Кубань Гулькевичского района, не осталось без внимания. Все письменные обращения граждан были рассмотрены комиссионно, с участием заявителя. На все обращения предоставлялись письменные ответы. Было поддержано 12 обращения, отказано по 4 обращениям, а по всем остальным обращениям даны подробные пояснения и даны необходимые рекомендации. 
Анализ устных заявлений граждан поселения на личных приемах главой поселения показывает, что они, в основном, затрагивают вопросы улучшения жилищных условий, спил аварийных деревьев, вывоз спиленных деревьев, кустарников, восстановление уличного освещения, покос сорной растительности, вывоз мусора, ремонт дорожного полотна в гравийно-песчаном исполнении, а также консультации о порядке оформления земельных участков, выдачи порубочных билетов. Все данные обращения рассмотрены без нарушения сроков.

В администрации сельского поселения Кубань работает телефон «Горячей линии», по которому граждане обращаются с вопросами и просьбами, а также предложениями оказать помощь. За 2024 год поступило 5 обращений граждан, это вопросы восстановления работы уличного освещения, в покосе сорной растительности и вырубке порослей. Все обращения граждан поддержаны без нарушения сроков.
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