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ДОКЛАД
о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района
2016 год
Во исполнение постановления администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 6 июня 2014 года № 64 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района», разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации    от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2014 году приняты следующие меры.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на сайте администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичский район (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района                      от 23 октября 2015 года № 290 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района на 2016 год».

В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         30 нормативных правовых актов. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 27 нормативных правовых актов. Три нормативных правовых актов, включенных в план Мониторинга соответствуют действующему законодательству. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих нормативных правовых актов.
Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 9 июня 2015 года № 154 «Об утверждении порядка подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района и ее должностных лиц, муниципальных служащих)», в целях приведения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района в соответствие с действующим законодательством.

Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 6 июня 2014 года № 65 «Об утверждении положения о порядке проведения мониторинга коррупционных рисков в сельском поселении Кубань Гулькевичского района» в соответствии с постановлениями главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 14 февраля 2013 года № 140 «О мониторинге коррупционных рисков в Краснодарском крае», от 28 апреля 2016 года № 258 «О внесении изменений в отдельные правовые акты главы администрации (губернатора) Краснодарского края».
На основании Федерального закона «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 27 мая 2014 года № 136-ФЗ полномочия по выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, с 1 января 2016 года переданы муниципальному образованию, в связи с чем администрацией сельского поселения Кубань Гулькевичского района признаны утратившими силу следующие постановления администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района: 

 от 9 января 2014 года № 1 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Изменение вида разрешенного использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства»;

 от 26 августа 2014 года № 106 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 9 января 2014 года № 1 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Изменение вида разрешенного использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства»;

от 23 июля 2015 года № 187 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение»;

 от 23 июля 2015 года № 188 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

 от 23 июля 2015 года № 189 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;

 от 23 июля 2015 года № 190 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Внесение изменений в учетные данные граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

 от 23 июля 2015 года № 191 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки нежилого помещения в многоквартирном доме»;

 от 23 июля 2015 года № 192 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»;

 от 23 июля 2015 года № 193 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства» на территории сельского поселения Кубань поселения Гулькевичского района».

В соответствие с требованиями Федерального закона от 1 декабря 2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов»и статьей 6.3 «Предоставление государственных и муниципальных услуг по экстерриториальному принципу» Закона Краснодарского края от 2 марта 2012 года № 2446-КЗ «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края» внесены изменение в следующие административные регламенты администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района:

 от 26 декабря 2016 года № 245 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»;

 от 26 декабря 2016 года № 246 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 1 июня 2016 года № 74 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование без проведения торгов»;

 от 26 декабря 2016 года № 247 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 24 декабря 2015 года № 339 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из похозяйственной книги»;

 от 26 декабря 2016 года № 248 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 1 июня 2016 года № 73 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Возврат платежей физических и юридических лиц по неналоговым доходам из бюджета муниципального образования»;

 от 26 декабря 2016 года № 249 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 1 июня 2016 года № 76 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации розничного рынка»;

 от 26 декабря 2016 года № 251 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача порубочного билета на территории муниципального образования»;

 от 26 декабря 2016 года № 252 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или)крупногабаритного транспортного средства»;

 от 26 декабря 2016 года № 253 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 1 июня 2016 года № 77 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление выписки из реестра муниципального имущества»;

 от 26 декабря 2016 года № 254 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 1 июня 2016 года № 78 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования»;

 от 26 декабря 2016 года № 255 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 1 июня 2016 года № 75 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов»;

 от 26 декабря 2016 года № 256 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, архивных выписок и архивных копий»;

от 26 декабря 2016 года № 257 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача выписки из лицевого счета жилого помещения частного или муниципального жилищного фонда»;

от 26 декабря 2016 года № 258 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача справок об иждивении, справок о составе семьи и справок с места жительства умершего»;

от 26 декабря 2016 года № 259 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на проведение земляных работ на территории общего пользования».

Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов муниципального образования Гулькевичский район) в отношении следующих нормативных правовых актов:

Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района 25 декабря 2013 года № 237 «Об утверждении порядка работы с обращениями граждан в администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района», в соответствии с Федеральным законом от       2 мая 2006 года № 59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в целях  приведения муниципальных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района в соответствие с действующим законодательством.
Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 23 октября 2015 года № 290 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района на 2016 год», в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приведены в соответствие действующему законодательству следующие постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района:

от 9 июня 2015 года № 154 «Об утверждении порядка подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района                          от 20 февраля 2016 года № 24);
от 30 марта 2015 года № 70 «О проведении ярмарок по продаже сельскохозяйственной продукции,  продуктов ее переработки и товаров повседневного спроса на территории  сельского поселения Кубань Гулькевичского района» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 20 февраля 2016 года № 25);
от 25 мая 2011 года № 64 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие в администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 1 июля 2016 года № 98);

от 20 мая 2016 года № 67 «Об утверждении требований к определению нормативных затрат на обеспечение функций администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района, в том числе подведомственных ей казенных учреждений» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 29 августа 2016 года № 149);
от 2 июля 2012 года № 79 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района, предусмотренных статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 1 декабря 2016 года № 219);
от 6 июня 2014 года № 65 «Об утверждении положения о порядке проведения мониторинга коррупционных рисков в сельском поселении Кубань Гулькевичского района» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 12 октября 2016 года № 172);

от 25 марта 2010 года № 55 «Об утверждении перечня имущества сельского поселения Кубань Гулькевичского района, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района                          от 12 октября 2016 года № 175);
от 10 августа 2016 года № 140 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района                          от 1 ноября 2016 года № 188).
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.

Глава сельского поселения Кубань

Гулькевичского района                                                                             Д.Л.Кольцо
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